

达州日报

2010年9月21日 星期二

总编辑：刘方棠 值班副总编辑：陈纯海

农历庚寅年八月十四
国内统一刊号：CN51—0015

达州日报社出版
第14506号（今日4版）

达州传媒网
www.dzrbs.com

昨日 首趟“和谐号”飞驰达成线

李向志体验“和谐”之旅

本报讯 达成线“和谐号”动车组9月20日正式开行。20日上午，正在外地出差的市委书记、市人大常委会主任李向志在成都兴致勃勃地登上“和谐号”动车组列车返回达州，与广大乘客一道体验“和谐”之旅，见证达州交通发展史上具有里程碑意义的重要时刻。

登上“和谐号”动车组列车，只见车厢整洁明亮，座椅安全舒适。李向志与成都铁路局局长武勇互通电话。李向志代表达州市委、市政府对达成线“和谐号”动车组列车的开行表示祝贺，对成都铁路局给予达州人民的关心、支持表示感谢。

李向志亲切看望了“和谐号”乘务人员，并热情地与邻座的旅客交谈。李向志说，“和谐号”的开通，大大缩短了达州和成都的时

空距离，希望更多在外工作的达州人常回家看看，更加关注家乡的发展，更加支持家乡的建设。

李向志指出，随着达州交通基础设施的加快发展和不断完善，相信把达州建设成为秦巴地区综合交通枢纽、四川省次级交通枢纽的目标一定能够早日实现。在和乘客的交谈中，李向志还希望广大市民自觉遵守列车各项管理规定和要求，爱护列车环境卫生和设施设备，争做文明乘客，树立达州人文明礼让、遵守社会公德的良好形象。李向志同时要求全市各地各有关部门要认真做好铁路护路工作，加大巡查和防护力度，确保铁路安全畅通。

（本报记者 龚其明 欧迪勇）

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑：李晓兵

组版编辑：肖扬

市领导 调研城区风貌打造

本报讯 9月17日，市委副书记、市纪委书记胥健率市城管、建设、工商等部门负责人，深入通川区、达县等地，对城区风貌打造进行督查。胥健强调，各部门要抓紧时间，增加力量，全力以赴确保完成各项目标任务。

胥健说，各部门一定要在保证质量和安全的前提下，抓紧时间，加快速度，将达州崭新的形象展示给外来宾客。各相关部门要督察督办，加快速度的同时要加强宣传，努力保持好崭新的城市环境。同时要充分考虑细节，精雕细琢，提升城市形象和品位，打造市民满意的优美环境。

（王学伟 本报记者 谭楚甲）

市政协 30件重点提案办理完毕

本报讯 9月19日，记者从市政协重点提案办理情况通报会上获悉，市政协30件重点提案已全部办理完毕。副市长黄平林，市政协副主席李忠兴、刘方棠，市政协秘书长郝成科出席会议。

据了解，市政协二届六次会议以来，共收到提案330件，经审查，立案300件。其中重点提案30件，占立案提案的10%，重点提案办理涉及22个承办单位。目前，重点提案已全部办理完毕。

会上，委员们围绕重点提案办理工作进行了发言。会议要求，提案办理既要突出重点，又要兼顾一般，要充分发挥重点提案的辐射示范效应，增强提案办理实效，全面推进提案办理工作。提案办理要继续加大力度，明确目标进度，在前一步办理的基础上，进一步把提案办理好。

（实习生 邱霞 宋龙娟）



考察中，李向志指出，近年来，广元市紧紧抓住灾后恢复重建的重大历史机遇，全力推动经济社会发展，利州大地发生了深刻变化。这次到广元考察学习，参观的内容很丰富，就是要让代表团全体成员把灾后恢复重建中灾区坚持的规划、理念，基础设施配套和产业发展的做法，以及灾区干部群众的精神状态了解得更深一些、更透一些，真正把灾区重建的经验带回去，推动达州经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展。

在达州·广元交流座谈会上，李向志介绍了近年来达州经济社会发展情况，并代表达州市委、市政府和660万达州人民，向勤劳智慧的广元人民致以良好的祝愿。李向志说，达州与广元同属川东北，地缘相近，人文相亲，渊源深厚，交往频繁。两市人民在共同应对灾难中形成的血浓于水、唇齿相依的手足深情，值得我们永远铭记、倍加珍惜；广元在抗震救灾和恢复重建中形成的宝贵精神，给我们很大的教育和鼓舞；广元在推进经济社会发展中创造探索的好经验好做法，值得达州学习和借鉴。

李向志说，在新一轮西部大开发中，省委、省政府明确提出：加快建设川东北经济区，加快培育川东北城市群，实施川东北革命老区集中连片扶贫开发工程等。这些重大决策部署，必将对川东北地区加快发展发挥有力的引领和支撑作用，也为广元、达州加强合作带来了新的契机、开辟了新的空间。达州和广元两市，在产业、市场、资源、人才等方面有着很强的互补性，合作发展空间广阔、潜力巨大，期望两市按照“政府推动、市场引导、充分合作、共同发展”的原则，进一步加强党政交往、产业对接和市场协作，不断拓展合作领域，提升合作层次，完善合作机制，开创互利双赢、共同发展的新局面。

罗强说，达州与广元文化渊源深厚，经济交往频繁，具有良好的合作基础、广阔的合作空间。

真诚希望达州、广元进一步扩大交流合作，促进两市共同繁荣、持续发展。

市政协主席康莲英，市委副书记、市纪委书记胥健，市委常委、副市长何平，达州军分区司令员刘璞，市人大常委会副主任刘元成，以及市级有关部门主要负责人一同考察。广元市陪同考察的市级领导有市人大常委会主任李茂森，市政协副主席唐全林，市委副书记王菲，市委常委、市委秘书长黄正富，市委常委、副市长赵勇，市委常委、市纪委书记书记陈泉，广元军分区政委叶佩，副市长邹瑾等。

图为李向志一行在罗强等陪同下，在青川县红光乡三元坝失地群众安置点考察。

（本报记者 龚其明 摄影报道）



达棉总厂片区总平方案

为达州努力 ——中铁瑞城牵手达州宜居之梦

中铁瑞城
CREC VISION

中国中铁二局

拥有“世界企业500强、世界品牌500强——中国中铁股份有限公司所属的特大型国有企业、以建筑业为主的特大型国有施工企业集团、中国铁路建设系统第一家上市公司”等诸多称号的中铁二局，于2006年强势汇入达州，掀起一轮又一轮的建设热潮，不断为达州城市建设努力，勾勒出运营达州城市建设的宏伟蓝图。

中铁二局汇入达州

“达州市是川、渝、鄂、陕四省市交通枢纽，中国西部天然气能源化工基地和我省重点规划建设的大城市之一，由于近年来达州城市区域经济增长迅猛，产业发展迅速，创业、就业人口的增

加，加快了城市化进程。加之，城市旧城改造，老城区居住环境升级，使得达州城市房地产的改善型需求和首次置业需求超越了同等城市，房地产投资泡沫更少或者基本没有泡沫，因而增长也更为健康。”中铁二局集团总经理、中铁二局股份有限公司董事长唐志成如是说。

众所周知，房地产业是一个高投入的行业，而城市运营不仅仅是房地产开发，还需要投入资金修建公益设施、市政设施和景观、商业、广场等城市配套，更是需要企业有足够的资金和技术力量支撑。

中国中铁二局是世界500强企业，业务范围涉及基础设施投资、城市运营、项目建设管理、工程施工、酒店投资、金融等领域，总资产330余亿元，年综合生产能力400亿元以上，在60年的发展历程中积累的丰富的运营经验，是许多民营企业、甚至是一般的国有企业都难拥有的财富。在战略目标聚焦下，集团将产品、市场、人才、技术、资金、管理、文化等资源有效整合，以专业化开发为基础，以综合服务为主导，于2006年正式启动城市品牌推动工作，“中铁瑞城”品牌正式出炉。“瑞”是吉祥美好的意思，中铁瑞城，象征着中国中铁二局的城市产业是为了让城市变得更加美好，承载的是中国中铁二局开辟城市化产业的使命，将“为城市营运提供专业的资源集成与整合服务，成为中国城市化产业最有实力的领导品牌之一”作为最终目标。

是的，中铁瑞城秉承“干一项工程，树一座丰碑，赢社会口碑”的企业品质，对社会、合作伙伴和客户都高度诚信、负责任，积极开发重点区域市场，实现资源市场化、业务专业化、运作规范化、产品标准化，努力把以房地产业为主的城市化产业做专、做精、做优、做强、做大。公司所开发的北京赛洛城、成都蜀郡·新界、中国花水湾温泉度假小镇、东山国际新城等系列异彩纷呈的优质楼盘成了北京、成都购房者心中最值得信赖的楼盘之一，让中铁二局震撼房地产业，迅速进入中国楼市开发的第一阵营。

投身达州城市建设

“从西外前往达渝高速公路方向的车辆将不必再穿越南城，可直接通过金龙大道，从达渝高速公路达州南互通立交上高速公路。”常年工作在外的市民王先生满是兴奋地对记者说。

2009年8月18日，由中国中铁二局集团承建的达州金龙大桥、长田隧道和金龙大道南段正式通车，按双线设计的金龙大桥左右分别长488、486米，各宽15米、双向6车道；长田隧道双洞分别长1027、999米，双向四车道；金龙大道南段道路工程长3公里、宽24米，总投资额25000万元。该工程的建设进一步完善了我市交通内联外接的骨架网路，拓展了城市发展空间，为加快达州天然气能源化工基地建设，把达州建设成川、渝、鄂、陕结合部特大城市作出了突出贡献。

“现在从达州出行方便多了。”市民张先生对记者说，达成铁路扩能改造工程竣工后，达成铁

路相当于“双向两车道”，来往的火车、货车将各走各的道，互不干扰。再加上道路更直，弯道更少，全线电气化运行，这不仅将列车的运行时速大大提高，同时客运、货运能力也将提升数倍。火车不会出现晚点等现象。儿子在成都读书，星期五下班出发去成都，陪他过完周末，星期天晚上再返回达州。中国中铁二局以高效率、高质量完成工程工期紧、施工干扰大、安全防护量大、跨线路桥梁施工难度大的全长29.1千米的达成铁路扩能改造三汇镇至遂宁段工程建设。

实力后盾，建设达州城市基业；达成铁路，打通达州经济动脉。中铁瑞城置业有限公司于1月15日成功收购四川鸿源星房地产有限公司所持达县翠屏山房地产综合开发有限责任公司的50%股权，开启了达州翠屏山综合开发建设新篇章；改造达棉总厂，掀起了南坝区域建设热潮。

牵手达州宜居之梦

过去，在达棉总厂这片热土上，轰轰烈烈地上演了一场近半个世纪的城市传奇与骄傲、荣耀与辉煌。而今，曾经昭示城市经济传奇与产业荣耀的达棉总厂，曾经见证达州城市发展历程的南坝区域，其未来正向我们扑面而来。中铁瑞城整体打造达棉总厂片区的宏伟计划正式实施——在尊重土地资源、尊重城市历史人文，充分发掘区位优势、利用滨河及原生景观资源的基础上，引进国际化街区规划理念，并融入清华大学、同济大学等国内知名高校城市规划教授及加拿大、德国等国家和我国香港特区的建筑设计专家的智慧，将达棉总厂片区190余亩土地规划为生活环境优良、配套设施齐备、景观品质一流、建筑设计先进和“多元化”产品的“国际化岛居生活城”。项目建成以后，将呈现“一纵三横”的组团级道路，约50000平方米的特色街区、60余万平方米的现代海派建筑风格住宅、百米的城市地标建筑群、约40000平方米的中庭主题园林、达州绝无仅有的80余年原生大树……一个集高尚住宅、高档次生活设施、高品位生活空间为一体的大型人文岛居新城区将重现达棉总厂曾经的辉煌。

2010年4月11日，中铁二局集团总经理唐志成，党委书记邓元发，党委副书记、纪委书记郭敬辉，中铁瑞城置业有限公司总经理刘水林莅临达州实地察看中铁瑞城

在达建设项目，要求目前开发项目必须充分利用达州天然气、煤矿等地方资源优势，与政府深度合作，形成共同整合资源的共识，以利于项目整体开发建设；在下一步投资建设中一定要加强管控、规范运作，公司员工要齐心协力、共同搞好项目后期建设；抓住达州地方经济快速发展的机遇，当前国家正大力推进城镇化建设进程，而房地产业的发展能够加快城市建设步伐，加快城市产业的发展，要充分利用这一优势，制定好下一步项目发展计划；要看到项目开发的前景，树立搞好项目开发建设的信念，要为达州城市建设作出最大努力。并强调中铁二局在达州投资，不仅是为谋求经济利益，而是为了体现央企、国有大中型企业积极参与社会主义现代化建设的社会责任感，更是为处于经济社会腾飞发展阶段的达州努力。

中铁二局及中铁瑞城积极投身达州城市建设的信心和决心，也使达州翠屏山综合开发项目得以顺利推进，达州廊桥、南滨广场相继投入使用，完善了城市功能，提升了达州城市形象。目前，中铁瑞城旗舰下的达州中铁瑞城公司正致力于翠屏山综合项目的打造，如达棉总厂、南坝区域旧城改造项目正有序推进，这使得该区域居民生活配套设施、区域人居环境必将得到改善，一个新南坝将得到全新的诠释！翠屏山项目的综合打造，亦必将改善达州市居民人居环境，促进城市经济发展，推动达州大城市建设进程。

中铁二局、中铁瑞城正为达州城市建设而努力！

（本报记者 党艳 刘何林）



达棉总厂片区总平方案鸟瞰



中铁三局代建的长田隧道金龙大桥